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A pályázat keretein belül létrehoztunk egy speciális, felhő alapú adatbázist, tudásfelhő 
néven, ami egymástól függetlenül is értelmes tudásmorzsákból építkezik. Ezekből az elemi 
építőkövekből lehet felépíteni egy-egy órai tananyagot, vagy akár egy tantárgy teljes 
jegyzetét. A létrejött tananyagokat a program online „fordítja” le egy adott eszközre, így a 
tananyagok optimálisan tudnak megjelenni a diákok okostelefonján, vagy akár egy nagy 
előadó kivetítőjén is. A projektben résztvevő oktatók a saját maguk által fejlesztett, 
létrehozott tananyagokat feltöltötték a felhő alapú adatbázisba. A felhasznált anyagok 
minden eleme mindig magával viszi az eredetileg megadott metaadatokat (pl. fénykép 
készítője), így a felhasználás során a hivatkozás automatikussá válik.  
!
Ma nagyon sok oktatási kísérlet zajlik a világban, de még nem látszik pontosan, hogy a 
„fordított osztály” (flipped classroom) vagy a MOOC (massive open online courses) nyílt 
videó anyagai jelentik a járható utat. Az azonban mindenki számára világos, hogy változtatni 
kell a megszokott módszereken. A kidolgozott tudásfelhő keretrendszer egyszerre képes 
kezelni az egyéni tanulási utakat, de akár ki tud szolgálni több ezer hallgatót is egyszerre. 
!
Minden oktató a saját belátása szerint tudja alkalmazni, használni, alakítani az adatbázisát, 
valamint szabadon használhatja a mások által feltöltött tanagyag elemeket anélkül, hogy a 
hivatkozásra külön hangsúlyt kellene fektetnie. Az egyes elemekből összeállított „jegyzetek” 
akár személyre szabhatók, ha pontosan behatárolható a célcsoport tudásszintje.  
!
Az elkészült tananyagok nem statikus, nyomtatott (PDF) jegyzetek, hanem egy állandóan 
változó, változtatható képekből, videókból és 3D modellekből felépített dinamikus rendszer. 
Az oktatók az ipar által megkövetelt legmodernebb technológiákat naprakészen tudják 
beépíteni a tudásfelhőben tárolt dinamikus „jegyzeteikbe” anélkül, hogy új „PDF” jegyzetet 
kellene kiadni. Ez az online rendszer biztosítja a tananyagoknak és magának az oktatásnak a 
fenntarthatóságát is.  
!
A dinamikus, metaadat struktúrára épülő tananyagainknak ebben a jegyzetben, csak egy 
pillanatfelvétele, lenyomata tud megjelenni. A videóknak, az interaktív és 3D struktúráknak, 
valamint a frissülő tartalmaknak a megjelenítésére így nincsen lehetőségünk. 
!
Az e-learning nem feleslegessé teszi a tanárokat, hanem lehetővé teszi számukra, hogy úgy 
foglalkozhassanak a diákjaikkal, ahogy a mai, felgyorsult világ megköveteli. 

http://tudasfelho.hu
http://tudasfelho.hu










↵
�





dx

y = y(x)

lim4x!0
4y

4x
=

dy

dx
= y

0
= tan↵

4y 4x ↵

dy
dx

lim4x!0
4y

4x
= y

0
= tan↵ =

dy

dx

dy dx

y = y(x)
dy dx



⌧ ⇠ �

⌧ d�

dt

⌧ d�

dt

(⌧ = F/A)

⌧ ⇠ � �

d�

dt

⌧

x y

d� =

dt · dv

x

dy

· dy
dy



d�

dt
=

dt · dv

x

dy

· dy
dt · dy =

dv
x

dy

⌧ = µ
d�

dt
= µ

dv
x

dy

⌧
yx

m V



⇢ = lim

4V!0

4m

4V

� =

W

V
=

m · g
V

= ⇢ · g
⇥
N/m3

⇤

⇢ = ⇢(x, y, z, t)

µ

[µ] =

"
⌧

dv

x

dy

#
=

kg· m

s

2

m

2

m

s

m

=

kg

m · s

(� = µ/⇢



B = lim

4V!0


� 4p

4V/V

�
T

= lim

4⇢!0

4p

4⇢/⇢ |T = V · 4p

4V
|
T

= ⇢ · 4p

4⇢ |T

MPa
MPa

atm(10

5Pa)

m/s



[m3/kg]
⇢ = 1/v[kg/m3

]



p · � = R · T

R = R
u

/M R
u

M
CS + L

T p
g



E1 E2

Q1�2

W1�2

Q1�2 �W1�2 = E2 � E1

E (m · V

2

2 )

m · g · z m · ũ ũ
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